

		HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2018-19							ČÍSLO UTKÁNÍ (4 znaky, např. A007)																	
Rozhodčí + delegát vyberte ze seznamu		Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu čísloutkání.xls (A007.xls) posílá emailem: dle ROZPISU SOUTĚŽÍ a dále oběma rozhodčím , svoboda@chf.cz a j.ondras@email.cz					Soutěž vyberte ze seznamu		EXTRALIGA			A026														
							Kategorie vyberte ze seznamu		MUŽI																	
Rozhodčí A		Králíček J.		Rozhodčí B		Letev M.		Delegát		Směja P.																
Datum; čas		Místo		Výsledek celk.		7m Σ/g		N		2 min		přímé D		tresty A B C D		DK SK										
Domáci vyberte/vepište		Tatran Litovel		21		9		12		1 / 1		3		8		0		--		NE						
Hosté vyberte/vepište		HBC Ronal Jičín		27		17		10		6 / 5		1		5		0		--		NE						
VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ																										
Obtížnost utkání		LEHKÉ			NORMÁLNÍ			X			OBTÍŽNÉ			VELMI OBTÍŽNÉ												
Vliv rozhodčích na utkání		NEGATIVNÍ (zhoršení problémů)			ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ			POZITIVNÍ (zmírnění problémů)			X			68,99												
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech (1=zoufalý, 3=průměr, 5=vyňikající)										Poznámky delegáta																
KRITÉRIA										1	2	3	4	5	Pozitivní komentáře: <i>povinně uveďte min. 3 body</i>											
										--	-	Ø	+	++	1. Mimořádná a častá signalizace pasivní hry přispěla k tempu zápasu, rozhodčí nepřipustili žádné taktické zdržování a přistupovali k tomuto parametru po celé utkání jednotně a poctivě.											
Výhody													X		2. Žádný křečovitý projev, pozitivita a uvolnění, pohoda a nadhled. Na hřišti i díky postavám jsou osobnosti.											
Kroky												X			3. Takřka nepřetržitá hra týmů bez brankáře nutila rozhodčí k nadprůměrné změně pozice RP. Může to snižovat koncentraci a odvádět pozornost, rozhodčí ale vše překonali s grácií.											
Útočné fauly													X		4. Všechny tresty (až na jeden) trefeny, linie čitelná a rozhodnutí všemi účastníky akceptována, a to se nestává často.											
7m hody													X		5. Sympatická spolupráce se stolkem i delegátem.											
Pasivní hra														X	Negativní komentáře: <i>musí být vyplněno</i>											
Souboje pivot/obrana												X			1. Pozornost soubojům na pivotech nedotažena k dokonalosti. Nebylo to nejlepší, umíto to jistě i lépe, občas se tam odehrály moc silové souboje.											
Brankoviště													X		2. Nerozpoznání jednoho zákroku, který byl za hranou a mimo všechny zákroky, vedl bohužel k drobnému poranění hráče.											
Tresty													X		3. Jeden jediný nesoulad v rozhodnutí a směru hodu BR vs. RP, oku laika však téměř nepostřehnutelný.											
Osobnost a vystupování (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)													X													
CELKOVÝ DOJEM (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)													X													
Doporučení ke zlepšení: <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i>																										
1. Více umocnit klid a potlačit zbrkllost při posouzení složitějšího zákroku. Na rozhodnutí je čas, je užitečné počkat na finální impakt zákroku a až následně, po poradě s kolegou a zvážení všech aspektů, vyřknout ortel.																										
2. Eliminovat rozhodnutí, která mohou rozhodit jinak po celé utkání správně a čitelně vedenou linií, typicky neodpískáním jednoznačného 7m hodu za zákrok, za který v dosavadním průběhu vždy 7m hod odpískán byl.																										
3. Baví mě s vámi rozebírat utkání, je patrný signifikantní posun v přemýšlení o v dobré víře sdělovaných poznatcích nás za stolkem. Jen tak dál!																										

Zpráva delegáta z utkání ČSH 2018-19

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
A. Zajištění mistrovského utkání				
A.	Zajištění mistrovského utkání			HP: Ladislav Sléha
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	OK		počet pořadatelů: 6
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	OK		
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	OK		
4	Prostory pro střídání - počet míst	OK		počet míst dostatečný
5	Vyznačení zóny pro koučování	OK		dodržována
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	OK		2+2 tresty na časomíře, karty A4 vzorně používány
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	OK		Č/Z: Jiří Nič / Martin Hlavinka
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	OK		již na TP
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	OK		bez korekcí
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	OK		pouze pivo v plastu
11	Propagace, programy k utkání	OK		obsáhlé a barevné
12	Přenos TV-com	OK		natáčeno naproti střídačkám a stolku
13	Podmínky pro média, tisková konference	OK		1 novinář
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	OK		MUDr. Přerovský za střídačkami, v průběhu zápasu vystřídán
15	Technická porada (organizace, průběh)	OK		vstřícný přístup při nutné změně barvy oblečení funkcionářů
B. Atmosféra a průběh utkání				
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	OK		nepatrně podléhal atmosféře, ale v mezích tolerance
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	NOK	korekce času	cca 3x nespuštěn či nezastaven čas, vše napraveno dle stopek de
18	Chování a vystupování hráčů	OK		
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	OK		ojedinělé emoční úlety eliminovány zásahem delegáta
20	Počet a chování diváků	OK		
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	OK		1 avizovaný fotograf
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	OK		bez nutnosti doprovodu
C. Náležitosti a povinnosti družstev				
C.	Náležitosti a povinnosti družstev	A	B	
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	OK	OK	
24	Kontrola zdravotních prohlídek	--	--	viz Seznam hráčů
25	Licence trenéra	B	A	licence platné
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	OK	OK	bílá-černá / modrá-oranžová
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	OK	OK	loga STRABAG na všech rukávech
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	OK	OK	tmavě modrá / šedá
29	Podpis na zadní straně zápisu	--	--	přímé D neuděleny
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	OK	OK	1 novinář
31				
D. Další informace a komentáře				
32	Diskvalifikace	A/B/číslo: B13	příjmení, jméno: Kovařík Martin	čas 52:13 RP odebrán: NE
	(i po 3.vyloučení)	důvod: třetí vyloučení		zpráva SK/DK NE
33	Diskvalifikace	A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení)	důvod:		zpráva SK/DK
34	Diskvalifikace	A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení)	důvod:		zpráva SK/DK
35	Diskvalifikace	A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení)	důvod:		zpráva SK/DK
36	Diskvalifikace	A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení)	důvod:		zpráva SK/DK
37	Poznámky			
	Klub HBC Jičín fyzicky trénuje p. Mašát (bez trenérské licence), na zápise i seznamu hráčů je však uvedený Mgr. Aleš Babák.			
Číslo utkání: A026		<i>Petr Směja</i>		08.10.2018
<i>1.prac.den po utkání!</i>		<i>podpis delegáta</i>		<i>datum odeslání</i>